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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Πετυχημένη παρέμβαση σε ΔΙΑΚΡΟΤΗΜΑ και ΕΥΡΩΓΝΩΣΗ 
 

Την Τρίτη 26 Μαρτίου η διοίκηση του σωματείου μας πραγματοποίησε συνάντηση με τον κ. 

Μανιφάβα βασικό μέτοχο σε πολλά φροντιστήρια μέσης εκπαίδευσης με την επωνυμία 

ΔΙΑΚΡΟΤΗΜΑ (Παγκράτι, Καισαριανή κ.α.) και φροντιστήρια ξένων γλωσσών με την επωνυμία 

ΕΥΡΩΓΝΩΣΗ. Τα ζητήματα που θέσαμε ήταν η καταστρατήγηση της 45λεπτης διδακτικής ώρας, η 

μη πληρωμή των αργιών, αλλά και η αποζημίωση αδείας που δεν δίνεται, καθώς χορηγούνται 

παράνομα άδειες τις ημέρες διακοπών των Χριστουγέννων και του Πάσχα. 

Στη συνάντηση υπήρξε δέσμευση από του ιδιοκτήτη ότι στο εξής όλες οι αργίες θα 

πληρώνονται, όπως ορίζει άλλωστε και ο νόμος, χωρίς φυσικά να είναι υποχρεωμένοι οι συνάδελφοι 

να τις αναπληρώσουν.  

Επίσης, δεσμεύτηκε ότι τα νέα προγράμματα θα βγουν με βάση τη 45λεπτη ώρα αντί της 

50λεπτης που γίνεται έως τώρα. Αυτό θα ισχύσει στα παραρτήματα ΔΙΑΚΡΟΤΗΜΑ και 

ΕΥΡΩΓΝΩΣΗ στα οποία είναι βασικός μέτοχος. Για να καταλάβουμε την ληστεία του εισοδήματός 

μας, μέσα από την πρακτική αυτή, αρκεί ένα παράδειγμα:  

Αν ένας εργαζόμενος κάνει μάθημα 180 λεπτά και έχει καθαρό ωρομίσθιο 9€, πρέπει να 

αμειφθεί 180/45=4 διδακτικές ώρες και άρα 4 επί 9=36€. Αν όμως λάβουμε παρανόμως ως βάση την 

50λεπτη διδακτική ώρα τότε 180/50=3.6 ώρες και αυτό να πολλαπλασιαστεί επί 9€, άρα θα λάβει 

32,4 €. 

Συζητήθηκε επίσης και η παράνομη πρακτική να χορηγεί άδεια στους εργαζόμενους 

καθηγητές, μάλιστα χωρίς καν την ενυπόγραφη συγκατάθεσή τους. Αναφερόμαστε σε μέρες που είναι 

από τον νόμο κλειστά τα φροντιστήρια και άρα δεν πραγματοποιούνται μαθήματα, όπως στις 

διακοπές των Χριστουγέννων και του Πάσχα. Η πρακτική αυτή είναι παράνομη και γίνεται 

προκειμένου να μην δοθεί στους εργαζόμενους το επίδομα αδείας και η αποζημίωση μη ληφθείσης 

αδείας. Το σωματείο μας θα συνεχίσει την πίεση προκειμένου να καταβάλλονται τα εν λόγω ποσά 

όπως προβλέπεται από το νόμο. 

 

Καλούμε όλους τους συναδέλφους που δουλεύουν στον εν λόγω όμιλο και όχι μόνο, να 

έρθουν σε επαφή με το σωματείο, για να διαφυλάξουμε τα εργασιακά δικαιώματα που μας έχουν 

απομείνει, να οργανώσουμε την πάλη μας για να κερδίσουμε όσα έχουμε ανάγκη! 

 

Όποιος συνάδελφος δεν πληρώθηκε την Καθαρά Δευτέρα και την 25η Μαρτίου, να το 

καταγγείλει άμεσα στο σωματείο. Να μην επιτρέψουμε ακόμη και το πενιχρό μας ωρομίσθιο να 

κόβεται κατά το δοκούν των εργοδοτών. Δεν θα επιτρέψουμε να επιβάλλουν δικούς τους νόμους. 

Επίσης, μπροστά στις διακοπές του Πάσχα, πληρωνόμαστε κανονικά για όλες τις μέρες που 

είναι κλειστά τα φροντιστήρια, δηλαδή από μεγάλη Πέμπτη έως και τη δεύτερη μέρα του Πάσχα. 

Καταγγέλουμε στο σωματείο κάθε προσπάθεια να χρεωθούν άδειες σε αυτές τις μέρες.  
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